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Trenerska šola NZS prof. Branko Elsner razpisuje usposabljanje strokovnih kadrov za naziv
Strokovni delavec 2 – športno treniranje – mali nogomet / futsal
Trener futsal UEFA B


	
Vodja programov usposabljanja
Vodja šolanj in usposabljanj Nogometne zveze Slovenije je Matjaž Jaklič.

Cilji programa: cilj programa Športno treniranje – futsal-mali nogomet – 2. stopnja je, skladno s kompetencami, ki jih daje program, omogočiti usposobljenemu strokovnemu delavcu, da načrtuje, organizira, izvaja in spremlja proces športne vadbe v športni panogi futsal-mali nogomet v vseh njenih pojavnih oblikah.

Kompetence:
Program usposabljanja Športno treniranje – futsal-mali nogomet – 2. stopnja, omogoča posamezniku kompetence oziroma znanja, spretnosti in odgovornosti za načrtovanje, organiziranje, izvajanje in spremljanje procesa športne vadbe v vseh pojavnih oblikah športne panoge futsal-mali nogomet s ciljem tekmovalnega dosežka, ohranjanja zdravja, dobrega počutja in vitalnosti, druženja oziroma zabave.

Vpisni pogoji
Za prijavo na usposabljanje je zahtevana končana najmanj IV. stopnja izobrazbe, diploma Strokovni delavec 1 – športno treniranje – mali nogomet/ futsal / TRENER futsal C z oceno uspešno opravil (ocene 8, 9, 10), eno letna praksa v nazivu (potrdilo kluba), član ZNTS z licenco. Kandidati, ki niso državljani Republike Slovenije, morajo imeti opravljen izpit iz znanja slovenskega jezika.

Usposabljanje
Usposabljanje traja skupno 120 ur (42 ur teoretičnega,  48 ur praktičnega dela, 20 ur samostojnega dela v klubu z ekipo in 4 ure preizkusov znanja). Po uspešno zaključenem usposabljanju, dobijo kandidati strokovni naziv TRENER futsal UEFA B – strokovni delavec v športu 2. Usposabljanje se na tem nivoju zaključi.

Kraj in čas usposabljanja
NNC Brdo, On-line, Litija,  26.08. 2021 – 24.10.2021

Število udeležencev
Na usposabljanje bo sprejetih največ 20 kandidatov, prijavljenih po vrstnem redu prijav in plačil.  V primeru, da se prijavi manj kot 16 kandidatov, usposabljanje odpade.

Prijava na usposabljanje
Prijavite se s prijavnico, ki je priloga razpisa in jo najdete na spletni strani Nogometne zveze Slovenije (http://www.nzs.si/nzs/trenerji/solanje-trenerjev). 
Izpolnjeno prijavnico in priloge, pošljete na naslov: Nogometna zveza Slovenije, Predoslje 40a, 4000 Kranj. 




Rok za prijavo je najmanj 14 dni pred pričetkom usposabljanja. Prijave se sprejemajo do zapolnitve mest, kandidati pa bodo sprejeti na usposabljanje po vrstnem redu prejetih prijav. 

	
Stroški usposabljanja
Stroški šolanja so 530,00 € (DDV je vključen v ceno) in jih poravnate po prejetem obvestilu o sprejemu na usposabljanje in prejetem računu. Stroški morebitnega bivanja in prehrane niso vključeni v stroške šolanja in jih nosijo udeleženci sami.

Predmetnik in predavatelji usposabljanja
OŠT - osnove športnega treniranja (12)  
PŠP – preventiva športnih poškodb in pretreniranost (5)
OU – organizacija in upravljanje (3) 
AI – Igra – analiza igre (4)
MEN – menagement (1) 
SI – Sistemi igre (2) Razboršek
TTK – tehnika (1) – taktika (3) – kondicija (2)
PFI – pravila nogometne igre (2) 
Vratar (4)
PT – Priprava na trening (2) 
PSIH – psihologija (4) 
DOP – doping v športu (3) SLOADO
KON – kondicijska priprava (6) 					
TA – Taktika (16) 
Vratar (5)			
PT – prikaz treningov z različno vsebino (15)
ATiTN – analiza tekme in tedenski načrt (5) 
DT – dokumentacija trenerja – načrtovanje in poročila (5) 
PD - Praktično delo v klubu (20ur) Vodenje dnevnika dela.

Predavatelji usposabljanja:
Tadej Levstek, Dušan Razboršek, Andrej Dobovičnik, Štefan Tivold, Domagoj Šutalo, Marko Pocrnjič, Matjaž Železnik, Robert Misja, Iztok Kavčič, Elsner Branko in po potrebi še drugi zunanji sodelavci Nogometne zveze Slovenije.

Za dodatne informacije vam je na razpolago strokovna služba NZS (Iztok Kavčič, T: 04 27 59 446, E: usposabljanje.trenerjev@nzs.si).


Nogometna zveza Slovenije                                                                                               Nogometna zveza Slovenije                                                                                    
Igor Bole l.r.                                                                                                                           Matjaž Jaklič l.r.               
Predsednik Komisije za šolanje NZS                                                                                                 Vodja tehničnega sektorja NZS                                                                                                
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